



# CORTE DEI CONTI

SEZIONI RIUNITE IN SEDE DI CONTROLLO

## ERRATA CORRIGE

Nel “Tomo II - Relazioni allegate” della Relazione sullo stato di attuazione del Piano nazionale di ripresa e resilienza (PNRR) (redatta ai sensi dell’art. 7, comma 7, del decreto-legge 31 maggio 2021 n. 77, convertito, con modificazioni, dalla legge 29 luglio 2021, n. 108), nell’Indice:

- Nella parte relativa al *“COLLEGIO DEL CONTROLLO CONCOMITANTE PRESSO LA SEZIONE CENTRALE DI CONTROLLO SULLA GESTIONE DELLE AMMINISTRAZIONI DELLO STATO - Relazione svolte sul PNRR e PNC nel corso del primo semestre 2023”*: dopo la parola *“Deliberazione”*, le parole *“n. 6/2023/CCC”* sono sostituite dalle parole **“24 ottobre 2023, n. 25/2023/CCC”**.
- Nella parte relativa alla *“SEZIONE DEL CONTROLLO SUGLI ENTI - PNRR: il monitoraggio degli enti sottoposti a controllo ex lege n. 259 del 1958”*: dopo la parola *“rilevazione”*, le parole *“al 31.12.2022”* sono sostituite dalle parole **“al 30.06.2023”**; dopo la parola *“Determinazione”*, le parole *“del 9 marzo 2023, n. 26”* sono sostituite dalle parole **“del 31 ottobre 2023, n. 119”**.

Il Dirigente